

## Referat fra styremøte i HHF 28. november 2012

Møtet ble holdt hos Bente Johansen. Til stede: Bente, Ketil, Paul Harald, Oddbjørg og Wenche.

Saker:

- Regnskap. Oddbjørg redegjorde for den økonomiske situasjonen, går i balanse. Forslag til budsjett for neste år.
- Forikring. Forslag om ny gjennomgang, uthøre om pris for evt. bytte selskap eller forhandle fram en billigere avtale.
- Oppslagstavle. Forslag om å spørre en lokal snekker, Oddbjørg innhenter pris.
- Årsmøte bestemt til 7. februar 2013, kl 1900. Gjennomgang av hvem som er på valg.
- Grasrotandelen. Søknad til Brønnøysundregistret ordnes etter årsmøtet, da vi vil få nye navn på styresmedlemmene.
- Søknad ang. utvidelse av naust i rekkenaustene. Styret ser ikke behovet for større naust og tror det vil bli veldig «uryddig» utseendemessig hvis noen bygger ut og noen ikke. Dessuten vil det vel bli for trangt mellom rekkene.
- Forslag om anskaffelse av vindmåler. Uthører om pris.
- Nettsiden har store utgifter vedlikehold/avgift. Paul Harald tar kontakt med ansvarlig for Fergelis forening hvordan de gjør det.
- Ang. bygslingsavgift/advokat. Ketil har kontakt med advokat. Mangler oversikt over hytteeiere som har kjøpt tomter.

Wenche

sekr.